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Odkazy na biblické verše najdeš tady úplně dole.

Pozoruji řadu Ježíšových následovníků, kteří sice mají Ježíše a Boží slovo jako Světlo, ale
z hlediska vnímání duchovní reality, jako by žili ve velmi husté duchovní mlze. Jsou
dezorientovaní, pokud jde o jejich vlastní hodnotu a životní priority.

Bojí se věcí, které v reálu důvod ke strachu vůbec nedávají. A přitom nevnímají reálnou
hrůzu, ze které sami byli už vysvobozeni, ale v níž setrvávají tisíce dalších lidí okolo. Dole
na stránce s tímto videem Ti uvádím jen pár biblických citátů a je mi z toho nanic.

Přemýšlím, jak je možné, že nám věřícím tak často úplně uniká, kam směřují lidé bez
Pána Ježíše! Už jejich současný život bez Ježíše vykazuje naprostou prázdnotu. Což
teprve pohled z duchovní perspektivy! Lidé bez Ježíše jsou fakt v průšvihu!
Dokud jsou fyzicky naživu, dá se to změnit! V Pánu Ježíši jim můžeme ukázat cestu, jak se té
hrůze můžou vyhnout! Ovšem konečný osud lidí, kteří Pána Ježíše nepřijmou, bude hodně
špatný, a to nezměnitelně, už navždy…! Tahle reálná hrůza určitě překračuje naši
nejstrašidelnější představivost…
Lukáš 16 ukazuje, že věčné zahynutí není „zánik“, není to vstup do nebytí („a pak už nic“).
Naopak, je to jakoby nekonečné umírání v nepředstavitelně trýznivých podmínkách
naprostého vzdálení od čehokoli dobrého a bez jakékoli naděje!
Čím jsou v této perspektivě naše obavy, že nás někdo odmítne? Čím je v této duchovní
realitě případné skutečné odmítnutí ze strany našich lidí?

Znáš tyhle lekce v Oddílu D. Ježíš je větší?
D02. Hlavně nebuď sám sebou (4:46)

D09. Pekelné vzpomínání (5:13)
D10. Duchovní inventura (5:51)

https://mostyklidem.cz/domains/057/#dole
https://mostyklidem.cz/lekce/d10
https://mostyklidem.cz/lekce/d05
https://mostyklidem.cz/lekce/d09
https://mostyklidem.cz/lekce/d09
https://mostyklidem.cz/prehled-lekci/#oddil-d
https://mostyklidem.cz/lekce/d02
https://mostyklidem.cz/lekce/d09
https://mostyklidem.cz/lekce/d10
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Osud nevěřících

Apoštol Pavel starším v Efezu říká: Skutky 20,26 Proto vám dnešního dne dosvědčuji, že
jsem čistý od krve všech lidí, 27 neboť jsem nic nezamlčel a oznámil jsem vám celou vůli
Boží.

(To já o sobě říct nemůžu…)

A teď jen pár z těch strašlivých ale duchovně velmi reálných citátů:
1. Janův 5,12 Kdo má Syna, má život; kdo nemá Syna Božího, ten život nemá.
Jan 3,36 Kdo Syna odmítá, nespatří život, ale zůstává na něm Boží hněv.
Jan 3,18 Kdo v něho věří, není souzen, kdo však nevěří, již je odsouzen, protože neuvěřil ve
jméno jediného Syna Božího.
Efezským 2,1 Byli jste mrtví pro svá provinění a pro své hříchy, 3 svou přirozeností jsme
byli děti hněvu tak jako ostatní.
2. Tesalonickým 1,8 V plameni ohně bude trestat ty, kteří neuznávají Boha, a ty, kteří
nejsou poslušni evangelia našeho Pána Ježíše. 9 Ti ponesou trest, věčnou zkázu
v odloučení od Pánovy tváře a od slávy jeho síly,
Juda 1,23 některé zachraňujte, vytrhujíce je z ohně, a nad některými se slitovávejte
v bázni…
Zjevení 20,14 Smrt a Hádes byli uvrženi do ohnivého jezera. To je ta druhá smrt: ohnivé
jezero. 15 A kdo nebyl nalezen zapsán v knize života, byl uvržen do ohnivého jezera.

Zjevení 21,8 Avšak bázliví, nevěřící, ti, kdo propadli modlářské ohavnosti, vrahové, smilníci,
kouzelníci, modloslužebníci a všichni lháři mají svůj díl v jezeře, které hoří ohněm
a sírou, což je smrt druhá.“
Zjevení 20,10 Ďábel, který je sváděl, byl uvržen do jezera ohně a síry, kde je šelma a falešný
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prorok. A budou trýzněni dnem i nocí na věky věků.
Daniel 12,2 Tu mnozí z těch, kdo spí v prachu země, procitnou, jedni pro život věčný, ale
druzí k naprosté hanbě pro věčnou ohavnost. 3 Ti rozumní však budou zářit jasem
oblohy, a kdo ke spravedlnosti dopomáhají mnohým, jako hvězdy navěky a navždy.
Lukáš 16,23 a když v podsvětí v mukách pozdvihl oči, uviděl v dáli Abrahama a Lazara
v jeho klíně. 24 i zvolal: ‚Otče Abrahame, smiluj se nade mnou a pošli Lazara, aby namočil
špičku svého prstu vodou a ochladil můj jazyk, neboť trpím bolestí v tomto plameni.‘

26 a k tomu všemu je mezi námi a vámi upevněna veliká propast, aby ti, kdo chtějí,
nemohli přejít odtud k vám, ani se přepravit odtamtud k nám.‘ 27 Řekl: ‚Prosím tě tedy, otče,
abys ho poslal do domu mého otce, 28 neboť mám pět bratrů, ať jim svědčí, aby také oni
nepřišli do tohoto místa muk.‘ 29 Abraham řekl: ‚Mají Mojžíše a Proroky, ať je poslechnou!‘
30 On řekl: ‚Ne, otče Abrahame, ale kdyby k nim přišel někdo z mrtvých, budou činit
pokání.‘ 31 Řekl mu: ‚Neposlouchají-li Mojžíše a Proroky, nedají se přesvědčit, ani kdyby
někdo vstal z mrtvých.‘“


